



小图是秋燕化疗的照片，右图是修炼法轮功后身体康复的照片。

## 女歌手战胜乳癌

33岁的秋燕(Thu Hien Ta)是来自越南富特省的歌手和舞台演员，2015年生第二个女儿后，被国家癌症医院确诊为乳腺癌3期。两次手术和多次化疗使她脱发，呕吐，痛不欲生。2015年10月，完成8次化疗的秋燕从表姐那里得到了法轮大法的主要著作《转法轮》。秋燕说：“书中讲述的‘真善忍’原则打动了我，我的人生观发生了180度转变，病痛带来的恐惧和绝望消失无踪。”

“我开始炼功，身体变得强健，修炼一段时间后，去军队医院复查，医生说血液检测结果比正常情况好很多，真是奇迹！”医生曾说，秋燕因为治疗用药，5年内不能生育。然而秋燕修炼法轮功后，又生了一个8.8磅的健康宝宝，孩子已经4岁了。秋燕说：“我的医生和亲友都见证了法轮大法的神奇。希望病友们也能像我一样幸运！◇



法轮大法弘传世界100多国，获得各国政府褒奖、支持议案及支持信函5400多项。



2021年7月16日，美国东部部分法轮功学员在首都华盛顿DC大游行，谴责中共对法轮功长达22年的迫害。

## 大庆市法轮功学员被迫害简讯

### 大庆市让区东湖公安分局警察骚扰李军家

11月上旬，大庆市让区东湖公安分局徐姓等二个警察到法轮功学员李军家骚扰，照相，拿走一个播放器。

### 大庆市法轮功学员胡玉莲被非法批捕

11月20日，大庆市东湖公安分局到法轮功学员胡玉莲家，将她劫持到大庆太康拘留所，非法拘留10天，10月29日，胡玉莲被告知非法批捕了。

### 大庆公安局让胡路区龙南分局警察逐家骚扰辖区内法轮功学员

近日，黑龙江省大庆市公安局让胡路区龙南分局丽水社区片警逐家骚扰辖区内法轮功学员。要求学员配合他们执行上级的所谓“敲门行动”，不配合就不断的骚扰家人及子女，说是年底上级来检查，不完成任务不好交差。

让胡路区龙南分局电话：0459-5639110

### 大庆市法轮功学员胡玉莲被警察诱骗绑架

2021年（具体时间不清），有个学员发真相资料被抓，说出资料是胡玉莲给的。

胡玉莲，女，78岁，家住大庆市让胡路区广厦小区。大庆市龙岗分局警察找到她家，非法抄走打印机、大法书和真相资料，勒索罚款两万元，让她签字，她拒签。

11月初，警察到她家，说她核酸检测不行，还得换个单位再检测一次。胡玉莲被骗上车，被送到杜蒙（泰康）看守所，非法关押至今，一个多月没回来。

### 法轮功何罪之有？

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，他们从未提出政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有？！

# 染疫中想起法轮功 平安渡过劫难

“哥，我们中招了，我和杰克（男朋友）都感染了新冠病毒，刚被验出是阳性，怎么办啊？”今年1月15日，加拿大多伦多法轮功学员于先生接到表妹杰玛从加拿大蒙特利尔打来的电话。

关键时刻想起法轮功

杰玛说：“我们俩1月12日感觉很累，就去做检查了。第2天检查结果出来两人都是阳性，就在家隔离，当时我们俩情绪都很低落。”

杰玛突然想起表哥于先生曾经跟她说过，有魔难时保平安的秘诀。她打通了电话，急切地问表哥。于先生说：“你先慢慢平静下来，不要急，平静下来后，诚心地念‘法轮大法好，真善忍好’，一定没事的。”

她说：“好，谢谢！我会念的。”她就坚持天天诚心念诵，几天后身体状况慢慢往好的方向转变。而杰克到第5天的时候，状况发展到非常严重的地步“他全身骨头痛，发高烧，咳嗽，晚上严重到呼吸困难。整个味觉和嗅觉全部消失，这是新冠病毒最典型的症状。”杰玛说。

于先生就对她说：“你让他也念‘九字真言’吧。”杰玛说：



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇

“我是要他跟着我念，但因为他是讲法语的，中文比较难说准，他就只会念‘真善忍好！’但他也一直坚持念。”于先生说：“只要坚持念就好。我告诉你为什么这九个字管用。”

为什么“九字真言”有奇效

于先生以自己的理解给表妹做了解释：中国古老的科学认为，人体是一个小宇宙，和我们肉眼所看到的星体宇宙是对应的。而这个宇宙有一个特性，那就是“真、善、忍”。这个特性也是人类的普世价值。法轮大法的宗旨就是“真、善、忍”。

念诵“法轮大法好，真善忍好”时，其实就是认同了这个宇宙的特性，与整个宇宙贯通了。在念诵的那一刻，念诵者脑子里想的是法轮大法和“真、善、忍”，都是正念，是满满的正的能量，整个宇宙的正的能量，从无限微观到无限宏观全部都贯通到念诵者的身体里，那个病毒的粒子怎么能够抵御这么强大的正能量呢？不就解体消融了吗？

杰玛听明白后，她和杰克就一直坚持念。杰克的状况也逐渐好转了。

刘伯温预言了什么

于先生还告诉他们，明朝《刘伯温碑记》里关于“真、善、忍”三个字的内容。刘伯温是明朝开国功臣，是朱元璋的军师，同时又是一位得道高人。为后世留下了许多预言，包括广为人知的《烧饼歌》。刘伯温的预言，被认为非常准确。

在《刘伯温碑记》里清晰地提到遇到大难的解救之道：“七人一路走，引诱进了口，三点加一勾，八王二十口。人人喜笑，个个平安。但若不信要大难，行善之人可保全。”

这段话，被认为是“真、善、



忍”三个字的正体字（繁体字）的拆解，是典型的字谜。这三个字，就是现在传遍世界100多个国家和地区的法轮功的法理，这种符合中国传统价值观，修真向善的修炼原则，也和碑文里面的最后一句话“行善之人可保全”形成相互印证。为什么讲法语的杰克念“真善忍好”也见效，就是这个原因。

视频学功 百分百康复

杰玛是一家国际贸易公司的经理，男友杰克是一位大学的生物学教授，非常喜欢中国传统文化。杰克连续念诵了两天后，就感觉有力气了。能站起来后，杰玛要求表哥在视频里教他们炼功。教完炼功动作后，于先生又把李洪志师父在《大圆满法》里讲的五套功法的特点告诉他们。第一天，杰克只跟着炼了第一套功法——佛展千手法。当天就有了胃口，开始吃东西。他们炼了两天后，感觉身体已经恢复正常了。

因为有跟进医生每天要他们通报病情，杰玛通报了他们的状况。医生说：你们百分之百好了，你们可以结束这个隔离了。他们俩非常高兴。从此两人每天一早起来就开始炼功。◇